

# НА СЦЕНЕ КРЕМЛЯ

Как стало известно, в конце февраля в Москве состоится выступление артистов нашей республики.

В эти дни в Сыктывкаре находится творческая бригада работников искусств Москвы в составе режиссера музыкального отдела Министерства культуры РСФСР Э. Е. Тараховского, балетмейстера Г. Н. Шишкина и художника А. А. Бомштейна.

В беседе с нашим корреспондентом Эдуард Ефимович Тараховский рассказал:

— Полтора года тому назад работники искусств Коми республики наряду с другими представителями северных областей и округов страны успешно принимали участие в представлении «Северное сияние», поставленного на сцене театра имени К. С. Станиславского и В. И. Немировича-Данченко для участников пленума ЦК КПСС.

Нынче в последних числах февраля, предполагается познакомить москвичей с талантливыми представителями искусства коми народа более полно и всесторонне. На сцене Кремлевского театра будут самостоятельно показаны первый национальный коми балет «Яг-морт»,

и театрализованный концерт Коми государственного ансамбля песни и пляски.

«Яг-морт» — это большая творческая удача балетного коллектива коми музыкально-драматического театра. Как известно, он успешно был показан на первом и втором туре Всесоюзного смотра национальных балетов и допущен к третьему туру.

Несколько необычным готовится театрализованный концерт ансамбля песни и танца Коми АССР. Предполагается ввести в программу концерта образ героя из известной пьесы коми драматурга Виктора Савина «В раю» Сюзя Матвея. Более чем через четверть века вновь оживет на сцене обаятельный образ человека, выразителя дум и чаяний коми народа. Его меткие шутки и народный юмор сделают концерт ансамбля еще более интересным, радостным и веселым. Текст концерта готовит журналист А. Матвеев. Ансамбль пополняется молодыми исполнителями из коллективов художественной самодеятельности.

Итак, до скорой встречи в Москве.

Красноярский  
г. Сыктывкар

2961 ЯНВ 1962

5